

家住这些地方 记得提前接水

今日23时至明晨5时海口儒俊水厂更换设备
府城灵山桂林洋洋山等地居民用水将受影响

□记者 沈丽焕

本报讯 记者从海口开源水务资产管理有限公司了解到,为确保供水生产安全运行,该公司于5月28日23:00至5月29日05:00停止儒俊水厂生产更换出水阀门。

届时将影响用水的范围有府城片区、灵山镇、江东开发区、桂林洋开发区、羊山地区等该公司供水区域,作业完成恢复供水后,供水管网压力预计需要5个小时逐渐回升,受影响的居民要提前做好储水备用准备。

由于恢复供水可能会出现水质浑浊的现象,居民在来水后先留意观察水质情况,如有浑浊现象先排水至干净后再使用。



想好儿童节给娃送啥了吗? 千万别买这5类玩具!

本报讯 买几本儿童读物,或一套新奇玩具,再添置几件新衣,去看一场电影,然后吃一顿大餐……这是“六一”儿童节大多数家长为孩子准备的过节“标配”。然而近日,中消协发布儿童玩具消费警示,家长购买玩具时要多留心。此外,作为家长,除了买礼物,更应该多多陪伴。

记者 畅凯文/图



这5类玩具存隐患,家长购买要留心

近日,中国消费者协会发布儿童玩具消费警示,提醒家长小心五类“危险玩具”:1.玩具小零件易脱落,存在吞食、窒息危险;2.玩具有危险尖点利边,存在刺穿危险;3.玩具使用劣质材料,存在化学污染危险;4.非玩具产品误做玩具使用,导致伤害发生;5.不按照玩具适用年龄购买和使用玩具。昨日,记者前往海口市博爱南路,走访了部分儿童玩具批发商行。

根据消费警示,玩具小零件易脱落 存在吞食、窒息危险。记者走访发现,市面上销售的玩具,多少存在小零件类玩具,但记者注意到,包装上都进行了说明,例如多少岁儿童要大人监护下才能玩,部分玩具更是规定了必须在多少

岁以上才能玩。“玩具出厂时,已经进行了充分考虑,正规厂家一般会做相应提醒。”玩具店工作人员介绍。

“指尖陀螺、水晶泥以及激光笔,我们这里都没有。”博爱南路一家玩具批发店员工坦言,一个月前店里确实有售水晶泥,但工商等部门联合检查后,该销毁的已经销毁,目前不会售卖这类具有危险性的玩具,“职能部门对批发商的管理非常严格,现在可能就网上或是一些小店铺才会卖这类玩具,正规批发店不敢冒这个险。”

此外,消费警示提出,我国针对14岁以下儿童适用玩具的标识和说明进行了强制性规定,家长在购买玩具时一定要查看说明书。

买书“送”孩子知识成不少家长首选

昨日上午,记者在海口市龙昆南路的新华书店看到,一大早就有不少父母带着孩子来书店选购。记者注意到,新华书店还特意开辟出一块场地专卖儿童读物。店员张女士介绍,近两年很

多家长意识到阅读对于孩子的重要性,儿童节通常会带孩子来书店买书作为礼物,“目前3种儿童读物比较受欢迎:儿童科普读物、儿童文学以及儿童绘本读物。”

买手机当礼物?专家:做法有失妥当

记者走访过程中发现,在孩子的要求下,有些父母会送孩子手机作为儿童节礼物。对此,国家二级心理咨询师陈老师认为,家长的这种做法

有失妥当。“父母作为孩子的第一任老师,对孩子的影响不言而喻。可现实中,很多父母不是在加班,就是在去加班的路上,空间上难以陪伴。即便有时间,往往会沉浸在自己的世界里,缺乏跟孩子沟通,造成精神上的‘失陪’。”陈老师表示,这种缺位的陪伴,难免会造成亲子关系的淡漠,影响彼此之间的信任。

“现如今,父母为了自己清静,甚至为孩子购买手机,让孩子自娱自乐。”陈老师提醒,童年只有一次,成长也只有这一回,孩子以后会成为什么样的人,与父母的陪伴关系密切,精神上的链接比物质上的更重要。”

海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。6月10日,16日连考2期。包培训到考过为止。优质低价全包(含包南方电网审批合格送电)承接配电网工程。
办公地址:海府路公丰南广场站旁海假日酒店大楼B501室
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631
工程服务电话:18918019517

今日9:30-10:30

省农垦中学副校长做客本报

□记者 林文星

本报讯 每年中招志愿填报都是考生、家长关注的焦点。为此,本报持续推出“中招快报”栏目,邀请省、市重点中学主要负责人现场为您解答关于中招的各种问题。今日9时30分-10时30分,做客本报“中招快报”栏目的是海南省农垦中学副校长程洪远。在这一个小时的时间里,考生和家长可通过以下两种方式进行咨询:

1.通过本报官方微信平台进行互动。
2.拨打栏目热线电话66538866,就您关心的问题向程洪远副校长直接咨询。

此外,如果考生和家长错过了本报“中招快报”栏目的“直播”时间,也可在其他时间段拨打本报的两部热线电话:66742110、66700110,或在微信留下你想咨询的问题,本报记者将第一时间将你的问题整理后反馈给相关学校,并就热点问题集中解答。

无人机显身手 违建哪里逃!

海口秀英区启用无人机排查违建、海岸线河道及三无小区情况

□记者 苏钟

本报讯 昨日上午,一架无人机在海口市海秀街道天海社区范围内的天海国际、比华利山庄、龙墅湾等违建防控重点高档小区上空盘旋。秀英区积极创新违法建筑排查方式,通过引入无人机航拍图片,对辖区疑似违法建筑核查,对照相关图片和数据资料,对疑似违法建筑组织人员调查核实,摸清疑似违法建筑的位置、实地建设情况等,再由镇街进行后续跟踪处置情况,确保排查工作不留死角,做到违法建筑应拆尽拆。

“运行无人机技防拆违控管控网,通过无人机所采集的数据进一步摸清了辖区内违法建筑底数,核对了违法建筑位置、面积、属性等,克服人力巡查的时间、空间限制,对存量违法建筑进行了再梳理,进一步提高动态巡查效能。”在现场,秀英区政府相关负责人介绍,无

人机航拍还将运用到辖区海岸线、秀英沟巡查工作中,并将尝试建立无人机海岸线、河道巡查长效机制,无人机从更高的视野、全方位洞察街道海岸线、秀英沟情况,可实时查看海岸线和河道情况和水质变化情况,通过无人机回传的画面,可以清晰地查看海岸线和河道情况,水面漂浮物、排污口一览无余,为进一步改善海岸线和河道环境提供了强有力的保障,彻底解决无法抵达海岸线和河道巡查“死角”问题。

此外据介绍,“无人机”也将运用到辖区“三无小区”巡查整治中,对小区内楼顶、卫生死角进行监控。秀英区每周将不定期运用无人机对辖区进行巡查,利用无人机巡查范围广,节省人力,也大大提高了工作治理成效。下一步,秀英区将结合工作实际,采用无人机巡查和工作人员核查相结合的方式,建立辖区常态化防控体系,让违法建筑、环境卫生脏乱差无处藏身。

儋州粽子推广活动在海口启动

5月27日,在传统佳节端午节来临之际,由儋州市商务局主办的儋州市特色产品营销奖励办法发布会暨儋州粽子推广活动在海口望海国际广场隆重举行。儋州市副市长田丽霞及儋州市商务局、儋州市粽子行业协会相关领导出席了本次活动。

2015年,“儋州粽子”被纳入国家地理标志保护产品,2016年,中国饭店协会授予儋州市“中国粽子美食之乡”的称号。儋州市副市长田丽霞表示,这次儋州粽子宣传推广活动,是儋州市培育本土美食品牌,弘扬传统特色饮食文化,努力打造儋

州“美食天堂”的又一项重要举措,目的就是大力宣传、推广儋州粽子这一品牌,进一步提升儋州美食的知名度、美誉度,增强儋州的吸引力。

启动仪式上,儋州市商务局局长朱达科介绍了《儋州市特色产品营销奖励暂行办法》的主要内容。该项奖励办法的出台旨在鼓励儋州市特色产品规模化、标准化、品牌化发展,加强特色产品与市场的对接,调动市场主体营销特色产品的积极性,有效提高特色产品市场竞争力和市场知名度。

海南中德骨科医院正式开诊

健康与爱环岛行义诊活动启动

5月26日,海南中德骨科医院开业典礼暨健康与爱环岛行义诊活动在海口举行,这意味着该院在海口正式开诊。在此次开业庆典活动上,海南医学院第一附属医院医联体协作医院正式揭牌,海南骨科俱乐部也宣布成立。

在海南中德骨科医院开业典礼上,由海南中德骨科医院院长张寿教授发起成立的海南骨科医生俱乐部,将海南省骨科专家学者齐聚于此,相互交流、汲取经验,共同进步,并通过这个平台,定期组织开展各种骨科学术会议、学术沙龙、手术直播演示、解剖教学及骨科相关学术活动,而作为俱乐部的成员可以免费参与俱乐部举办的各类学术活动,通过这些活动,让俱乐部的成员能够及时了解国内、外的最新研究成果和专科动向,接触到一些新的理念和技术,为我省骨科专业水平的发展提供新思路。首批加入俱乐部的成员还可到友好协作的国内知名三甲医院进修学习。

在开业庆典上,为了增强老百姓的自我保护、防病强身的意识和能力,树立科



学健康的生活方式,普及健康知识,传播健康理念,海南中德骨科医院也启动了“健康与爱环岛行”大型义诊和“加油海南”活动。该院将组织专家进行环岛义诊,深入各市县乡镇农村为贫困人群解决医疗难题;而且,在5月27日-6月26日期间,每天到海南中德骨科医院的前50名患者均可免费领取100元加油卡。

据介绍,海南中德骨科医院现有骨科病床500张,医养床位200张,是目前海南规模最大的专科骨科医院。医院的正式开诊,将给海南骨科患者提供国内顶级的医疗服务,实现了大病不出岛的便捷。(钟起的 文图)